

Профессиограмма

09.04.03 Прикладная информатика (Прикладная информатика в юриспруденции)

Код. Наименование образовательной программы 09.04.03 Прикладная информатика	Описание
Описание профессии	Подготовка руководителей и специалистов, способных управлять деятельностью государственных и коммерческих структур с помощью информационных технологий
Доминирующие виды деятельности Кем может работать выпускник (перечисляются основные профессиональные задачи, которые решает специалист данной профессии; действия, которые он выполняет)	Деятельность выпускников связана с поддержкой принятия решений, организацией корпоративных информационных систем в юридической и правоохранительной деятельности. Обучение в магистратуре тесно связано с практической работой студентов в государственных органах управления, банках, производственных корпорациях – лидерах в своей области и др. Система непрерывной практики позволяет будущим магистрам успешно осваивать теоретические дисциплины и дает незаменяемый практический опыт. Карьерный рост студентов от статуса стажера до заключения контракта с организации происходит, как правило, еще в период обучения в магистратуре.
Область применения профессиональных знаний. Где может работать выпускник. (указываются виды учреждений, организаций, предприятий, где может работать специалист, овладевший данной профессией)	Органы государственного и муниципального управления, IT – отделы всех предприятий; Банки и другие финансовые организации; Информационно-аналитические центры; Консалтинговые фирмы; Отделы анализа и автоматизации... Министерство экономики Республики Саха (Якутия) ГБУ РС(Я) "РЦИТ" АО «Алмазэргиэнбанк»
Профессионально важные качества (указываются качества личности, без которых невозможно достичь успеха в выбранной профессии: - способности; - особенности личности; - интересы; - склонности.)	Точность, усидчивость, коммуникабельность, трудолюбие, физическая и умственная выносливость, склонность к техническим предметам, ответственность, аккуратность, внимательность.
Качества, препятствующие эффективности профессиональной деятельности (описываются качества личности, которые могут помешать успеху в выбранной области деятельности)	Ленивость, безответственность.
Условия работы. (- работа в помещении или вне помещения; - мобильная (подвижная) или сидячая.)	Работа в помещении
Перспективы и преимущества профессии на современном рынке труда	В последние годы возрастает потребность народного хозяйства в специалистах-магистрах, обладающих высоким уровнем профессиональных компетенций как в области информационных технологий, так и в юриспруденции. Особенно это актуально в связи с информатизацией и повышением доступности государственных и муниципальных услуг в рамках действия ГП РФ «Информационное общество-2020» и разработок в рамках реализации проектов электронного Правительства РФ. Также высоко ценятся навыки аналитической деятельности владения навыками и методами инструментального анализа информации для нужд правовых, правоохранительных и судебных органов.